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Vegyes hírek (BKV – BKK) 

Tisztelt Tagjaink! 

Tájékoztatunk benneteket, hogy a Villamos Független Szakszervezet és a Független HÉV Szakszervezet 

kezdeményezésére, a BKV Kötött pálya Vezérigazgató- helyettes tárgyalást tűzött ki, a "PILOT" projekt 

értékelése és annak felülvizsgálata céljából. Az egyeztetés során mindkét érdekképviselő szervezet 

törekedni fog, hogy a következő félévre is kedvező megállapodás szülessen. 

A tárgyalás kimenetéről, későbbiek folyamán, bővebb tájékoztatást nyújtunk. 

FOLYTATÁSKÉNT, JÖJJENEK A BKK HÍREI! 

Dr. Tóth Sándor úr, Szakszervezetünk kezdeményezésére, egyeztetést tűzött ki, 06.17-i dátummal, a 

„hőpapíros” jegyek minősége miatt.  

A bértárgyalás is folytatódik, e hónap 18-án. Erre a munkáltató már megküldte az érdekvédőknek, 

szövegszerű javaslatát. 

Közeledik a megismételt, Munkavédelmi Képviselő választás időpontja! 

Itt szeretnénk megkérni, minden BKK-s HÉV Jegyellenőrt (Ct; Se; RV), hogy a referendumon 

mindenképpen vegyen részt!  

Arra biztatunk benneteket, hogy a megfelelő képviselet érdekében, Andrea Fütőné Appel, Ráckeve HÉV 

Jegyvizsgálóra tegyétek voksotokat! 

Ennyi munka után, következzék a jól megérdemelt pihenés! 

Lassan, elérkezik a várva várt bulgáriai nyaralás ideje. Ennek kapcsán szeretnénk pár tudnivalóval 

szolgálni, a zavartalan és gondtalan kikapcsolódás érdekében. 

Az indulás, e hónap 17-én, 18:00-kor lesz. Kérünk minden résztvevőt, hogy a gyülekezési időpontban 

(06.17. 17:00-tól) mindenki jelenjen meg, mert a későket az utazás szervezőinek nem áll módjukban 

megvárni. Figyelem!  Személyes iratait mindenki hozza magával!  

Az, aki szeretné bebiztosítani utazását, az alábbi linkre kattintva tájékozódhat, a lehetséges biztosítás 

paramétereiről. http://www.clb.hu/utasbiztositas-nyar… 

Minden kedves résztvevőnek jó utazást, kellemes kikapcsolódást és jó nyaralást kíván a Független HÉV 

Szakszervezet Vezetősége. 

Budapest, 2015. 06.11 
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